
令和７年度 第２回 大瀬小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和７年６月２７日（金）１３時１５分から１５時１５分まで 

２ 開催場所   大瀬小学校会議室 

３ 出席委員   稲鶴 治夫、川島 博美、千葉 ひと美（学校支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ）、 

松本 勝男、齋藤 幹子、相川 優子 

４ 欠席委員   小杉 和央 

５ オブザーバー 小池 誠（積志協働センター） 

６ 学  校   井上 純子（校長）、平田 典久（教頭）、古木 大輔（教務主任）、 

田畑 里紗（CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ） 

７ 傍 聴 者   なし 

８ 会議録作成者 CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ 田畑 里紗 

９ 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、各委員から稲鶴会長を推挙する旨

の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

10 協議事項 

（１）授業の様子について 

 （２）学校の課題（子供たちの交通安全）について 

（３）学校支援活動案について 

 

11 会議記録 

司会の教頭から、委員総数７人のうち６人の出席があり、過半数に達しているため、会議が

成立している旨の報告があった。協議に先立って、校長より子供たちの様子、及び校内研修に

ついての報告、また授業の参観が行われた。 

 

（１）授業の様子について 

   授業を参観しての感想や意見を出し合った。 

    

【授業参観の感想・意見】 

   ・タブレット学習が増えてきていますが、従来のノートや黒板を使っての学習もやはりいい

なと思いました。（千葉委員） 

   ・タブレットを使っているときの集中力がすごいなと思いました。また、先生のお話や友達

の発表を聞いて笑顔で取り組めていたのでよかったです。子供たちそれぞれが自分に合っ

た学習方法で学べるようになると子供たちみんなにとっていいのかなと思いました。 

（相川委員） 

   ・お父さんお母さんが来ていたので子供たちの真剣度が普段と違っていました。（齋藤委員） 

・昔と授業の雰囲気が全然違うなと感じました。子供たち同士で話し合いながら進めていて

よかったです。マスクをしている子がまだたくさんいたのが気になりました。（松本委員） 

・真剣に授業に取り組んでいました。タブレットに頼りすぎてしまい、漢字を書くことや辞

書を引くことが少なくなり、読めても書けないということになってしまうのではないかと

危惧しています。（稲鶴委員） 

 



（２）学校の課題（子供たちの交通安全）について 

  教頭より学校の課題（子供たちの交通安全）について説明があり話し合いを行った。 

 

【教頭より】 

子供たちの交通安全確保のための“朝の旗振り当番”について説明させていただきます。 

昨年度末にＰＴＡ組織がなくなりました。それまでＰＴＡ地区担当の方が“朝の旗振り当番”

の計画をしてくださっていましたが、今年度からは地区の実情をわかっていない学校が当番

の割り振りや保護者へのお願いをしています。開始から数カ月が経ち、現状、当番に参加で

きていないご家庭があったり、交通ボランティアの方が諸事情により辞められたりと、交通

量の多い危険な場所に当番が誰もいないという日がでてきてしまいました。当番が誰もいな

いという日がないようにするために、どのようにしたら良いか御意見をお願いいたします。 

【委員意見】 

 ・数名でグループを作り、そのグループのメンバーで話し合って旗振りに立つようにしたら

どうでしょうか。（松本委員） 

・旗振りができない状況にある家庭のフォローや打開策が必要だと思います。（千葉委員） 

   ・旗振りを代わりにしてくれるお助けメンバーがいてもいいのかなと思います。（相川委員） 

   ・自分の子と一緒に登校しながら旗振りもできる時間だといいです。（千葉委員） 

・決められた登校時間をしっかり守ることも大事かなと思います。（相川委員） 

・下の子連れでもいいということになれば、できる方も増えるかもしれません。（相川委員） 

   ・自治会のほうでも何か協力できたらと思います。（稲鶴委員） 

 

（３）学校支援活動案について 

  千葉委員より現在までの活動報告と今年度の学校支援活動案について説明があった。 

 

【千葉委員より】 

    コミュニティ・スクールだよりにて、コミュニティ・スクールの紹介、支援活動の年間予

定のおしらせ、ボランティアの募集を行いました。２５名の方にボランティアに登録してい

ただけました。登録者の方が負担なく気軽にボランティアに参加いただけるよう、お知らせ

方法など今の時代に合った方法をいま模索しているところです。 

７月７日に地域の方にご協力いただき、昨年度の協議会で話題にあがった“大念仏”につ

いて教えていただきます。協議会でちょろっとあがった話題から“地域として何ができるか”

“地域の人材の発掘”そしてそこから“大瀬らしさが生まれる”という良い学びになること

を期待しています。これからも些細な話題をあげていただけたらと思います。 

  【積志協働センター小池さんより】 

    ボランティアの募集のチラシの配布や掲示などで協力できると思いますので、お気軽にお

声がけください。 

 

 

その他事項 

・教頭より、運動会、及び次回の学校運営協議会の開催日程について説明があった。 


